



11 декабря в спортивном зале корпуса «Г» Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова прошло первенство по бадминтону среди команд факультетов.

Результаты:

Юноши:

1 место – Альмир Закиров (медицинский факультет),

2 место – Александр Крылов (медицинский факультет),

3 место – Владислав Лукин (факультет энергетики и электротехники).

Девушки:

1 место – Екатерина Полякова (медицинский факультет),

2 место – Надежда Фролова (факультет прикладной математики, физики и информационных технологий),

3 место – Ольга Васеева (историко-географический факультет).

Командный зачет:

1 место – медицинский факультет,

2 место – факультет русской и чувашской филологии и журналистики,

3 место – факультет прикладной математики, физики и информационных технологий.